TECT 1

(BxOARLLA AMATHOCTHKR)
Mupsa uacr

[Mpu BCAKa OT 3asaqunTe OrpaseTe camo BEPHUS OTroBOp.

=

1. Koe OT 3anvcaHuTe 4yucAa e ABecTa M ocemHaaecet?

a) 208 B) 218 B) 280 n 281

2. Hai-roasmoto TpuundgpeHo umcao © DpoR Ha crotuuyurte 5 e:

a) 500 B) 590 8) 509 r 599

3. Ywcaoto 306 e TpuyndpeHo W e TPU NETH NO-MAAKO OT:

a) 102 6) 303 B) 918 rn 309

4. [llososuHata oT uwucaoto 408 e:

a) 204 B) 816 B) 28 rl 406

5. bposAT Ha ocTpuTe BraM BBE urypara e: A, o

a) 2 Bl 4

B) 3 r s &
Bt

Bropa uacr
[pecmetHere:

6.

320+ 50 = _F‘S?E- 297 801 1000

670 — 40 = N 298 + &9 543 278

450 - 300 = SN 175

Ti

80 .6 = 74 . B 173 . 5 206 .3 125

213 .2 =

E'

420 : 7 = P s My 1) (2 . S | - R —

824 : 2 = S N

56 : 4 = i —

9. 162 .4 -648 : 6 = (39 .7 + 271 - 6 =

10. 487 = [ | + 13 105 = 5 615 - 115




Tpera uvacr

Pewete 3apauure:

— = — — — e

11. Cemeiicteo MeTKOBM CH KyniAM 2 AOMAKWHCKM YpPeAa — rOTBApCKa neuka
W npaxocMmykauka. lNeukara crpyea 385 AB. u e C 266 AB. no-ckbna ot
NpaxocMmykaykara. Koako Aepa oDLWO Ca 3anAaTWAM 33 ABaTA  AOMAKMHCKM

ypeaa?
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12. Ha yuuAWWHWS NPaZHUK NPUCHCTEAAM YYEHULM OT HAYaAHWTE KAACOBE
¥ NPOTUMHAIKATA W rOCTH. YyeHWuWTE OT HavaaHWTe Kaacose Buanm 112
Te Buan ABa MBTH NO-MAAKD OT YYEeHWULWUTE OT npopumyasuara, locrure
Buan ¢ 35 yoBeka No-manko OT ywenuuwre orfHayasHute kaacose. Ha-
mepete obuws BPOA Ha yueHUUM W FOCTU TIRUELCTBAAM HA YUYMAMLLHINS
NE3IHKE.

— SRS - ————

13. Obukoakara Ha pasHobeaped /pubritnk e 390 mm. KoAko mMuaumerpa

e ABAKMHATA HA OCHOBaTa, akonbBEApoTO e 125 mm.
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14. Hamepete oBukoakara, Ha NPaBObMBAHWK C ABAKWHA Ha cTpaHuTe 84

MM 1 168 pmm, [

15. =1 1 m 50 cm 105 cm 40 MuH. 1 vac

3 Km 300 M NOADBMH rOAMHA 9 meceua

1 Bek 105 roa 33 CeK. T MuH.




